УРОК-ИГРА  «ПЯТЬ НА ПЯТЬ».
ТЕМА: Решение квадратных уравнений.
ЦЕЛЬ: отработать навыки решения квадратных уравнений и задач с помощью квадратных             уравнений;

            воспитывать товарищество, честность, дисциплинированность;

           развивать мышление, речь учащихся.

ХОД   УРОКА:

Класс делится на две команды. На доске вывешивается игровое поле. Оно состоит из 25 клеток (секторов). Команды открывают по очереди любой из секторов поля. В кармашках карточки, на обратной стороне которых отмечены количество очков и условные обозначения.
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     - конкурс для команды, выбравшей этот сектор. В случае выигрыша команда получает то количество очков, которое стоит в этом секторе (в данном случае 5). В случае, если команда не выполнит задание, эти очки перейдут команде соперников. Следующий  сектор и в случае выигрыша и в                    

                      случае поражения выбирает другая команда.
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    -переход хода. Право выбора сектора передается другой команде.
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 -в этом конкурсе участвуют обе команды. Очки идут команде, выигравшей этот        конкурс. Право выбора сектора остается у той же команды .  
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 -команда получает эти очки без выполнения задания и делает следующий ход.
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 -Блиц. Команде задаются три вопроса. Если она не отвечает хотя бы на один вопрос, очки передаются  команде соперников.

Выигрывает команда, набравшая наибольшее количество очков. Для  подсчета очков можно сделать перекидное табло. 
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1. решите уравнение: 5у-2  =   3у+2

                                       2у+1      у+3
2. решите уравнение: 1) 7х2+6х-1=0  2) 3х2-4х+1=0
3. ПЕРЕХОД ХОДА.

4. 1) Одно из натуральных чисел на 7 меньше другого. Найдите эти числа, если их произведение 330.                                                                                                                    2) Произведение двух натуральных чисел равно 273. Найдите эти числа, если одно из них на 8 больше другого.

5. Один из корней данного квадратного уравнения равен -2. Найдите коэффициент  к и второй корень уравнения: х2+5х+к=0

6. БЛИЦ. 1) Сформулируйте определение квадратного уравнения.                                           2) Какое уравнение называют приведенным  уравнением?                                                 3) Сформулируйте теорему Виета.

7. 1) Периметр прямоугольника равен 20 см. найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника равна 24 см.                                                                                     2) Периметр прямоугольника равен 30 см. найдите его стороны, если известно, что площадь прямоугольника равна 56 см.

8. ПРИЗ

9. ПЕРЕХОД ХОДА.

10. Решите уравнение  3х-9 + х+6_ =3
                                               х-1    х+1
      12.ПРИЗ.

      13. 1) Катер прошел 12 км против течения реки и 5 км по течению. При этом он затратил столько же времени, сколько ему потребовалось бы, если бы он шел 18 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если скорость течения реки равна                      3   км/ч?                                                                                                                                           2)Катер прошел 15 км против течения и 6 км по течению, затратив на весь путь столько же времени, сколько ему потребовалось бы, если бы он шел 22 км по озеру. Какова собственная скорость катера, если известно, что скорость течения реки равна          2 км/ч?

     14.ПЕРЕХОД ХОДА.
     15. БЛИЦ. 1)Какое уравнение называют неполным квадратным уравнением?                        2) Что называют дискриминантом квадратного уравнения?                                                               3) Сформулируйте теорему Виета.
     16.ПРИЗ.

     17.Решите уравнение :    -х(4х+1)=(х+2)(х-2)

     18.Решите уравнение:  а)    5   + 1  =     1 4                б)   1                 1             2
                                                 х-2            х2-4х+4               3х+1  +       9х2 +6х+1=
     19. Один из корней квадратного уравнения равен 3. Найдите второй корень уравнения:          х2-21х+54=0  

     20. ПРИЗ.

     21. Решите уравнение:  (х-2)2+24=(2+3х)2
     22.При каких значениях а равны значения двучленов  а2-6а  и 0,5а2-16

     23. 1) Пусть х 1 и х 2  корни уравнения х2-9х-17=0. Не решая уравнения найдите х 1+х2 .

           2) Пусть х 1 и х2   корни уравнения х2+7х-11=0. Не решая уравнения найдите х1 +х2 . 

    24. Из пункта А в пункт В велосипедист проехал по дороге длиной 48 км, обратно он возвращался по другой дороге, которая короче первой на 8 км. Увеличив на обратном пути скорость на 4 км/ч велосипедист затратил на 1 ч меньше, чем на путь из А в В. С какой скоростью ехал велосипедист из пункта А в  пункт В?

    25. Решите уравнение:  2х+3 =    3х+2
                                              х+2         х
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